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Losung 1

a) x-Komponente von v mit SdpG auf CF:
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daraus folgt: v. = -v =

b) Rotationsgeschwindigkeit
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Zudem: Wiirfel fiihrt eine reine Rotation aus,dh. I, = vo- 0w = vp.-w = 0

(keine Geschwindigkeitskomponente in Rotationsachsenrichtung).
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Losung 2

a) siehe Zeichnung.

und v, . Begriindung: es gilt v,, = 0, da geméss des SdpG die Projektionen von v, auf CM
und v, auf AM jeweils gleich null sein miissen. Also miissen sowohl v senkrecht auf CM
als auch v, senkrecht auf AM stehen.

Ve = @ - |MC|

IMC|=1- cosq +r

Ve _ Ve
IMC|  I-coso+r

daraus folgt: ® =

V4= U)lMAl
IMA|= [ - sing
Vo o
daraus folgt: v, = ——~——— /- sing = Vi _I-sing
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vy= © - |MB|

IMB)* = [MA|> + |MC* = (I - sing) + (] - cosp)’ +2-1-r-cosp+r

= 1’2+2-1'-3'ﬂ-coscp+r2

_J12+2-l-r-cos¢+r2
[-cosp+r

daraus folgt: v = ve





